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Wz6r Nr. ~ 
do § 9. 

KWIT WYWOZOWY Nr .................. _-

na okaziciela 

wydany przez Urząd Celny w ................................................................ __ 

dnia .............................................. 193 ..... .r. 

Za wywiezione zagranicę według zaświadczenia eksportowego .......................................................................... -
•••• • • ••• •••• • •••••• • • ••• ••••• • •• •• • • •••• • •• • •• • •••• • •• • • • •• • • 0.0 ••••••• •• •• • • •• •• • • • • • •••• • • • •••• ••• • • • 0 . 0 .. .. . . ... .. . . . .. . ... . .. . ... . .. . . . .. . . .. . . . ... . .. . . . . . . ................ . .............. _ .... _ • ••• _ • ••••• _ ••••• _ _ ....... __ .... 

(nazwa instytucji. która wysŁawiła zaświadczenie eksportowe) 
Nr ........................ z dnia ....... ....................................... 193...... r . i na podstawie zgłoszenia celnego wywozowego 
.Nr ......................... przez Urząd Celny w ............................................................................................................. następujące towary: 

•• •• • •• • • •• __ .... . ..... . ........... . .. ..... . .... .. . . . .. ... ... 0 • • ••• ....... ... -.... .... ... ........... ..... ................ .... ............. -..... .............. .......... . 
· ·· · · · ·· · ·· ·· ·· · · · ·· · · ·· ·· · · ···· ·· · ······ · ·· ··(~~i~i;· ·~~~i"ać nazwę towaru ustaloną w rozporządzeniu w sprawie zwrotu cła) 

należy się zwrot cła w sumie 
(słownie) 

roku *) 
Kwit niniejszy jest ważny w ciągu-.::-,:-"':':"'''''!'-- od daty wystawienia i może 

miesiąca 
być zrealizowany 

w upoważnionych do tego urzędach celnych. 

Rachmistrz 

M. p. 

*) Niepotrzebne skreślić. 

892. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 29 października 1934 r. 

O postępowaniu związanem z przyznawaniem zwrotu 
cła przy wywozie spirytusu etylowego. 

Na podstawie art. 23 ust. 2 rozporządzenia 
Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27 października 
1933 r. o prawie celne m (Dz. U. R. P. Nr. 84, poz . 610) 
oraz w związku z § 6 rozporządzenia Ministra Skarbu 
z dnia 25 października 1934 r. w porozumieniu z Mi· 
nistrami: Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa i Re­
form Rolnych w sprawie zwrotu cła przy wywozie 
spirytusu etylowego (Dz. U. R. P. Nr. 96, poz. 881). 
zarządzam co następuje: 

§ l. 1) Eksporter, który ubiega się o uzyska­
nie zwrotu cła przy wywozie spirytusu etylowego 
powinien towar zgłosić do odprawy celnej wywozo­
wej na piśmie na formularzu ustalonym w § 56 ust. 7 
przepisów wykonawczych do prawa celnego (Dz. U. 
R. P. z 1934 r. Nr. 90, poz. 820) . 

2) Zgło!JZenie powinno zawierać następujące 
dane: 

Naczelnik Urzędu Celnego 

a) nazwisko i mIeJsce zamieszkania nadawcy 
i adresata przesyłki, 

b) kraj przeznaczenia towaru, 
c) ilość sztuk, znaki i numery opakowania, . 
d) wyszczególnienie dołączonych dokumentów, 
ej nazwę towaru według określenia w rozpo-

rządzeniu w sprawie zwrotu cła przy wywo­
zie spirytusu etylowego, 

fJ wagę brutto oraz wagę wymiarową, od któ-
rej ma być przyznany zwrot cła, 

g) wartość towaru, 
h) wniosek o zasłosowanie zwrotu cła. 
i) oświadczenie strony, czy chce przy reWIZJI 

celnej być obecna, lub czy zrzeka się prawa 
asystowania, 

k) datę sporządzenia zgłoszenia i własnoręcz­
ny podpis osoby zgłaszającej. 

§ 2. Do zgłoszenia celnego wywozowego stro­
na powinna dołączyć zaświadczenie eksportowe Mi­
nisterstwa Skarbu (wzór Nr. 1). 

§ 3. 1) Przy odprawie celnej urząd celny ba­
da, czy zgłoszona do odprawy przesyłka spirytusu 
etylowego odpowiada danym zawartym w zgłoszeniu 
celnem wywozowem, zaświadczeniu eksportowem 
Ministerstwa Skarbu oraz świadectwie przewozowem 
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według wzoru Nr. 45 do § 225 rozporządzenia Mini­
stra Skarbu z dnia 10 września 1932 r. w sprawie 
wykonania rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospo­
litej z dnia 11 lipca 1932 r. o monopolu spirytusowym, 
opodatkowaniu kwasu octowego i drożdży oraz 
sprzedaży napojów alkoholowych (Dz. U. R. P. Nr. 88, 
poz. 746), ustalając zarazem wagę netto spirytusu 
etylowego stuprocentowego, zawartego w tej prze­
syłce. 

2) Wagę netto spirytusu etylowego stuprocen­
towego w przesyłce określa się: 

aj przez ustalenie wagi przesyłki spirytusu ety­
lowego w kilogramach; 

b) przez ustalenie rzeczywistej mocy wywożo­
nego spirytusu etylowego zapomocą alko­
holomierza i przez wyliczenie ilości spiry­
tusu w litrach stuprocentowych przy pomo­
cy tablic redukcyjnych; 

e) przyjmując, że 1 litr spirytusu etylowego stu­
procentowego waży 0.794 kg. 

3) Wagę spirytusu etylowego stuprocentowego, 
ustaloną w sposób wskazany w ust. 2 należy wpisać 
do wyniku. rewizji zgłoszenia celnego wywozowego. 

§ 4. 1) Po dokonaniu odprawy celnej i stwier­
dzeniu wywozu towaru zagranicę na zgłoszeniu cel­
nem wywozowem, urząd celny wystawia w dwóch 
egzemplarzach kwit wywozowy według wzoru usta­
lonego w rozporządzeniu o postępowaniu związanem 
z przyznawaniem zwrotów ceł przy wywozie zagra­
nicę niektórych towarów (Dz. U. R. P. z 1934 r. 
Nr. 97, poz. 891) skreślając wyraz "roku". 

2) Przy wywozie spirytusu etylowego zagrani­
cę przez wolny obszar celny w Gdyni i wolny obszar 
celny (wolną strefę) w Gdańsku stwierdzenie wy­
wozu następuje po udowodnieniu wywozu spirytusu 
etylowego z wolnego obszaru celnego (wolnej strefy) 
zagranicę. 

3) Jeden egzemplarz kwitu wywozowego urząd 
celny doręcza stronie, drugi zaś (grzbiet) pozostawia 
w aktach urzędu celnego. 

§ S. Gdyby przy rewizji celnej ujawniono wa­
gę mniejszą od wagi podanej w zaświadczeniu Mini­
sterstwa Skarbu, urząd celny wystawi kwit wywo­
zowy na kwotę, odpowiadającą zwrotowi cła za taką 
wagę towaru, jaka została stwierdzona przy rewizji 
celnej; natomiast przy stwierdzeniu podczas rewizji 
celnej wagi większej od podanej w zaświadczeniu 
eksportowem Ministerstwa Skarbu, urząd celny wy­
stawia kwit wywozowy tylko na kwotę odpowiada-

jącą zwrotowi cła od wagi, wymienionej w tem za­
świadczeniu eksportowem. 

§ 6. 1) Kwit wywozowy może być wystawio­
ny na towary objęte najwyżej jednem zgłoszeniem 
celnem wywozowem. 

2) Zamiast jednego kwitu wywozowego na całą 
kwotę urząd celny na wniosek strony może również 
wystawić kilka kwitów oddzielnych, jednak na kwo­
ty poniżej 100 złotych może być wystawiony tylko 
jeden kwit. 

§ 7. Po wystawieniu kwitu wywozowego urząd 
celny przesyła (w każdy poniedziałek) odpowiednio 
wypełnione odcinki zaświadczenia eksportowego do 
Ministerstwa Skarbu. 

§ 8. 1) O każdym wystawionym kwicie wywo­
zowym urząd celny winien bezzwłocznie zawiadomić 
urzędy celne, upoważnione do realizowania tych kwi­
tów. Zawiadomienie takie powinno zawierać: numer 
kwitu wywozowego, datę jego wystawienia, wagę 
spirytusu etylowego stuprocentowego wywiezionego 
zagranicę oraz kwotę zwrotu cła, przypadającą z te­
go tytułu. 

2) Realizacja kwitu wywozowego nastąpić mo­
że dopiero po otrzymaniu, przez urząd celny doko­
nywający wypłaty, zawiadomienia, wymienionego 
w ustępie poprzednim. 

§ 9. Kwity wywozowe mogą być realizowane 
w upoważnionych do tego urzędach celnych i w cza­
sie . do realizacji tych kwitów ustalonym. Częściowa 
realizacja kwitów wywozowych jest niedopuszczalna. 

§ 10. Kwity wywozowe wydane na podstawie 
rozporządzenia Ministrów Skarbu, Przemysłu i Han­
dlu oraz Rolnictwa i Reform Rolnych z dnia 9 stycz­
nia 1934 r. (Dz. U. R. P. Nr. 11, poz. 93) przedłużone­
go rozporządzeniem tychże Ministrów z dnia 26 lipca 
1934 r. (Dz. U. R. P. Nr. 73, poz. 699) zachowują swą 
ważność w terminach na nich oznaczonych. 

§ 11. Kwity wywozowe mogą być wystawiane 
do dnia 31 lipca 1935 r. na formularzach według wzo­
rów obowiązujących do dnia. 29 października 1934 r. 

§ 12. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ty­
cie z dniem 30 października 1934 r. 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 



MINISTERSTWO SKARBU Warszawa, dnia __ ._ ... _ .. _ ... ___ ........ 19l .. ___ r, 
L. D. IV _ ._ ........ _ ... 

ZAśWIADCZENIE EKSPORTOWE N .. , •••• 

Ministerstwo Skarbu zawiadamia ninie;szem, te za ............ litrów czyli ..... _. __ 

kg spirytusu etylowego stuprocentowego, przemaczonego do wywo~u zagranicę może 

być przyznany zwrot cła stosownie do rozporządzenia Ministra .Skarbu z dnia 25 

października 1934 r, VI porozumieniu z Ministrami: Przemysłu i Handlu oraz Rolni­

ctwa i Reform Rolnych w sprawie zwrotu cła przy wywozie spirytusu etylowego 

(Dz. U. R. P. Nr. 96 poz. 881). 

Zaświadczenie niniejsze otrzymuje firma .. __ .... _ ......... _ ......... , ........... _ ............ '''''''''._''_'''_'_ 

celem przedstawienia go w urzędzie celnym w.·_. __ .. _ ...... _ ....... _ .. _ ... _ ... przy wywo-

zie za zwrotem cła wymienionej ilości spirytusu etylowego. 

Zaświadczenie niniejsze jest ważne do dnia ... -... --.. ___ . __ ._. ____ 193 .... _ r, 

przyczem najpóźniei VI ostatnim dniu ważności zaświadczenia towar powinien być 

zgłoszony do odprawy celnej wywQzowej. 

Dyrektor Departamentu Ceł 
M. P. 

Zal,cznik do rozp. Ministra !' karbu z cUi. 
29 patdz.iernika 1934 r. (poz. 892). 

Wzór Nr. l 
do § 2. 

_ .. __ ... _ .............................. dn ................... _ ..... _._l93 ..... r. 

Do 
Ministerstwa Skarbu 

Departament Ceł 

Urząd Celny w..... ._ .... ~._. ___ .................. _ 

stwierdza, że w dniu ....................... _ ........ __ . __ ............ __ _ 

na zasadzie zaświadczenia eksportowego Nr .......... _ .... .. 

przy poz. rej. wywozu Nr .......................... __ .................... _ ... ;... 

odprawił -_ ....... _ . litrów, czyli -_ .............. k~ 

spirytusu etylowego stuprocentowego wysłanego ze 

_ ... _ ... _-_ .. _ ..... __ ... .._------~._---_ ...... __ ._-_.-
przez firmę ... _ ....... - ... _ ... _.-_ .. _ ......... _ ..... _ ......... _ .............. . 

w wagonie Nr .... ___ ......................... _ ... _ ....... _ ... ___ .......... _ 
statkiem 

do (kraj przeznaczenia) ....... _ ............................... __ ._ .. _ 

i że stronie zosŁał wydany kwit wywozowy Nr. 

....... opiewający na kwotę zł. __ .......... _ ....... _ 

Naczelnik Urzędu Celnego 
M. P. 
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